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1. Lihtsaim viis neerutalitlust jalgida on moodta kreatiniini. Allpool esitatud karp-vurrud
diagrammil on kujutatud lihe patsientide hulga kreatiniini mé6tmistulemuste jaotus.

Milline jargnevatest vaidetest EI VASTA TOELE?

a) Uhe patsiendi nait on vaga ebatiiipiline.

10,00

9,00

8,00

7,00

6,00

5,00

4,00

3,00

2,00

1,00

0,00

.

T
Creatinina

b) Vahem kui 50% patsientidest on kreatiniini tase madalam kui 2 mg/dlI.
c) Kreatiniinitaseme mediaan on vahemikus 1-2 mg/dI.
d) Kreatiniinitaseme jaotus on ebasimmeetriline (kaldu).

2. Urnis on seitse palli, nummerdatud iihest seitsmeni. Uks pall voetakse vilja. Kirjeldada

siindmused A = ,Palli jarjekorranumber on vaiksem kui 5“; B
suurem kui 2“;C=AuBjaD=AnNnB.

»Palli jarjekorranumber on

a) A={1,2,3,4;B={2,3,456,7,C={1,2,3,4,5,6,7}; D={3, 4}

b) A={1,2,3,4};B={3,4,56,7};C={1,2,3,4,5,6,7}; D={3, 4}
c) A={1,2,3,4,5;B={3,4,56,7;C={1,2,3,4,5,6,7,8}; D={3, 4, 5}
d A={1,2,3,4;B={3,4,56,7;,C={1,2,3,3,4,4,5,6,7}; D={3, 4}

3. Uue ravimi testimiseks anti seda iihele osale patsientidest ja vorreldi eelmise ravimi toimega.

Paranenuid Mitteparanenuid Kokku
Uus ravim 60 21 81
Eelmine ravim 43 36 79
Kokku 103 57 160

Kui suur on téendosus, et juhuslikult valitud isik paranes?

a) 57/160

b) 103/160
c) 60/103

d) Mitte Ukski Ulalnimetatutest
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4. Olgu A ja B siindmused lihest ja samast tdendosusruumist. Milline alljargnevatest lausetest
on téene?

a) P(A N B) 2 P(A)

b) P(A U B) < P(B)

c) P(A U B) £ P(A) + P(B)

d) P(A) + P(B) < P(A N B)

5. Tee pikkust, mille lGiks konkreetne isik paeva jooksul ldbib, mo6detakse

a) nominaalskaalal
b) jarjestusskaalal
c) intervallskaalal

c) suhteskaalal

6. Lastearst moodab imiku kaalu ja pikkust. Ta rddagib vanematele, et nende lapse kaal on selle
pikkusega laste kaalu 70. protsentiil. See tahendab, et

a) tema vanusrihma 100 imiku hulgas on ta 70 cm pikk

b) taon 70 cm pikk

c) 70% tema vanusrithma imikutest kaaluvad vdhem

d) takaalub vahem kui 70% tema vanusriihma imikutest

7. Loigult [4, 10] valitakse juhuslikult iiks arv. Téendosus, et see arv on vaiksem kui 6, on

a) 1/2

b) 1/3

c) 1/6

d) mitte Ukski Ulalnimetatutest

8. Ari omanik on méarganud, et 1% 66dest piiiitakse tema &risse sisse murda. Sellepérast on ta
otsustanud paigaldada hairesiisteemi, mis tuvastab 95% sissemurdmiskatsetest. Veel on
teada, et 3% hairetest on valehaired. Kui mitmel protsendil 66dest annab siisteem haire?

a) Vahem kui 2%

b) Vahemikus 2% kuni 3%

c) Vahemikus 3% kuni 4%

d) Enam kui 4%

9. Korvpallimeeskond koosneb kolmest tagaméngijast, viiest aaremangijast ja neljast
keskmangijast. Mangu alguseks peab treener valima algkoosseisu lihe tagamangija, kaks
adaremaingijat ja kaks keskmangijat. Kui mitu erinevat algkoosseisu on véimalik valida?

a) 180

b) 60

c) 120

d) Mitte Ohtki Glalnimetatutest
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10. Kui palju erinevaid kordumatute numbritega viiekohalisi arve, mis on suuremad kui 40 000,
saab moodustada paaritutest numbritest?

a) 72

b) 1875

c) 120

d) Mitte Ghtki Glalnimetatutest



